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9° E.A. TIEIPAIA

Tunpo: Tepr Test ®YXIKHX
OVOUOTETMVUILO: . veveeeeteseteeeeeeeneres e eeeee e eaaeaenes [Mewpoag  2/3/2005
Na copuminpboidv ot ynukég eElomoelg:

1) CH=CH, +H, =
2) CH;-C=CH + H,0 ~====»>

3) CH;CH,Cl +NaOH —%%»

4) CH;Cl +KCN— ..o, (A)+ .o
(A) e, +H, 0O ——......
5) CH;CH=0 + HCN —
6) HCH=0 + CHsM@Cl —> ..\ oo HO,
7) CH;0H + SOCl, —
8) CH:Cl+ NH; —
9) CH;CH,Cl+ .ooiiininnnin. ——=> CH;CH,0OH + ....
10) CH;CL + ot — CH3—(|DH—O—CH3
CH;
Movadeg 50

CH; CH;

Aiveton 1 oAkooAn (A) pe omo CH; - éH - (lj - CH,-CH;
OH

1) Iog ovopdleton;
1) Av aeudotwbei n (A) mapovsia H,SO, otovg 170°C, mowa givor tar dSuvatd opyovikd
nmpoidvta mwov mapdyovtal; [1oto givor 1o emkpatéotepo Tpoidv Kal yloti;
iii) [ag pmopel vo mapackevaotel N 0AkooAn (A) av dtwbéTovpe T0 2-YA®PO-TPOTAVIO Kot
KATAAANAN KapPovoAikn Evaon;
Movédec  5+10+10=25

Aivetan TO TOPOKAT® GYLO LETATPOTTAV:
B) <HC [cH=CH | 222, (a)
+H,
+M +(A +H,0 +Ni
T Mg Ay 2B 0, E) N (7)

1) Na Bpeite Ti¢ evroelg (A), (B), (I), (A) kai (E) kot va T1g ovoudoeTe.
ii) Av dwbétovpe 5,2g CH=CH cav povodiki] opyaviky EvmaoT], TOGo YPAULAPLo TG V-
on¢ (E) umopobpe vo TopackevdcovpLE;
1ii) Na ypdyete TIc ovTiopdcelc:
a) I[MoAivpepiopon g évaong (B). [log ovopdletor 1o TopayOUEVO TOAVUEPEG;
b) Tnc évoong (Z) pe v évoon ().
Movadeg — 12+7+6=25
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